
 

Радови на чишћењу корита и уређењу обала ријеке
Милошевице почињу у марту

10.02.2023 - 13:30

Градоначелник Приједора Слободан Јавор изјавио је данас да ће
радови на чишћењу корита и уређењу обала ријеке Милошевице,
за шта су "Воде Српске" ове седмице уговориле с
"Приједорпутевима" посао вриједан око 3,8 милиона марака,
почети у марту.

  

Он је навео да су насеља Тополик и Врбица дијелови града најпогођенији поплавама које су само
прошле године три пута задесиле мјештане ових насеља.
  "Рок предвиђених радова је 17 мјесеци. Ја се искрено надам да ће тај рок бити много краћи", рекао
је Јавор новинарима.
  Он је додао да је ток Милошевице кроз насеље дуг око четири километра и да је град добио
сагласност "Вода Српске" да настави с уређењем преосталих 2,9 километара од тачке гдје завршава



пројекат до магистралног пута према Бањалуци.
  "Вриједност тих радова је негдје око 20-ак хиљада марака. То ћемо у наредном периоду наставити
ово све што смо започели. Урадили смо прву фазу, а то је крчење шибља и ниског растиња. Сада
прелазимо на другу фазу, то је прокопавање и чишћење корита и санација насипа", додао је Јавор.
  Он је поновио да је штета од поплава које су се десиле у децембру прошле године процијењена на
милион и по марака, да је Влада одобрила 200.000 КМ помоћи, а град 100.000 КМ, те да ће
услиједити реализација тих средстава.
  Начелник Одјељења за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско-
стамбене послове Драгослав Кабић изразио је наду да ће се овим пројектом спријечити даље
изливање Милошевице у насеља.
  "Морамо сви бити свјесни чињенице да овдје постоји доста подземних вода. Надам се да ћемо
овим смањити ризик од поплава", рекао је Кабић.
  Он је подсјетио да постоји и пројекат комплетне реконструкције водотока Милошевице који
захтијева исправљање кривина које праве уско грло.
  "Ту бисмо морали ући у рјешавње имовинско-правних односа. Преко савјета мјесних заједница и
са грађанима видјећемо у којем правцу ићи", додао је Кабић.
 Мјештанин Тополика Секула Јокановић изјавио је да на том подручју живи од 2002.године гдје је
направио кућу.
 " Није било поплаве да ми вода није ушла у кућу и игром случаја смо међу првима правили кућу и
оставили мало ниже темеље.Посебно је пва посљедња поплава била тешка јер ми је у кући било 40
центиметара воде", рекао је Јокановић.
 Његов комшија Никола Вујак изјавио је да су им ови најављени радови стигли као најсретнији дан
у животу.
 " Захвални смо овој управи која је сада у Приједор јер нам је можда и двадесет пута до сада
обећавано да ће ово бити урађено. Људима је прије два мјесеца у кућу ушло 40,50 па и 70
центиметара воде и надамо се коначном рјешењу да ће ово бити нешто сада ријешено ", рекао је
Вујак.
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